

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на
довкілля

13.09.2021

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

2021978508

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність:

Реконструкція олійноекстракційного заводу з добудовою цеху рафінації та дезодорації рослинних олій, цеху виробництва біопалива та pelletного виробництва.

Планованою діяльністю передбачається реконструкція олійноекстракційного заводу з добудовою цеху рафінації та дезодорації рослинних олій потужністю 240 т/добу, цеху по виробництву жирних кислот потужністю 60 т на добу, цеху по виробництву біопалива потужністю 240 т на добу, цеху очистки гліцерину потужністю 100 т на добу, цеху грануляції проту зі складом проту потужністю 1500 т на добу, цеху по виробництву паливних pellet потужністю 120 т на добу.

Існуючі будівлі та споруди олійноекстракційного заводу, що розташовані в м. Кривий Ріг по вул. Коломойцівська, будинок 3 і використовуються ТОВ «САНПРО» на підставі договору оренди від 01.08.2019 р. №01/08/19. З метою розширення виробництва передбачається будівництво цеху рафінованих та дезодорованих рослинних олій - соняшникової та ріпакової. Основні технологічні стадії рафінації та дезодорації соняшникової олії: обробка олії концентрованою ортофосфорною кислотою, гаряча та холодна нейтралізація з вологою винтеризацією і розподіленням фаз в центробіжному полі, промивання пом'якшеною водою, сушка нейтралізованої промитої олії, адсорбційна обробка олії відбільними глинами, винтеризація з застосуванням фільтрувальних порошків, дезодорація олії з використанням закритої системи охолодження води барометричних конденсаторів.

Основні технологічні стадії для ріпакової олії: обробка олії концентрованою ортофосфорною кислотою, гаряча нейтралізація з розподіленням фаз в центробіжному полі, промивання пом'якшеною водою, сушка нейтралізованої промитої олії, адсорбційна обробка олії відбільними глинами, дезодорація олії з використанням закритої системи охолодження води барометричних конденсаторів.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання :

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "САНПРО"

ЄДРПОУ 41940795

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

50002, Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. Кобилянського, будинок 219, поверх 5, офіс 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця

e-mail: info@sunpro.in.ua тел. +38(0564) 09-17-74

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення:
Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації: поштова адреса: вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000,
e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, тел. +38 096 512 9424

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля:

Дозвіл на виконання будівельних робіт та сертифікат відповідності закінченого будівництвом об'єкта (ст. 7, 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності») та Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»), що видаються Державною архітектурно-будівельною інспекцією України і Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань:

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) не проводяться у зв'язку із прийняттям Закону України № 733-IX від 18.06.2020, за якими внесено зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», зокрема частина 2¹ статті 17 передбачає, що тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу

на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не призначаються. Заплановані громадські слухання, дата проведення яких припадає на цей період, вважаються такими, що не відбулися, і повторно не проводяться.

Враховуючи вищезазначене, зауваження і пропозиції (у тому числі в електронному вигляді) необхідно направляти на електронну пошту: ecology@adm.dp.gov.ua

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності:

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації; поштова адреса: вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, тел.+38 096 512 9424

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій:

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації; поштова адреса: вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, тел.+38 096 512 9424

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 981 аркушах з додатками

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмітне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Адміністративний корпус ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САНПРО»

за адресою: 50002, Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вул. Кобилянського, будинок 219, поверх 5, офіс 1; контактна особа – Кузьменко Людмила Миколаївна, тел. +38 0675447996.

Управління екології Виконкому Криворізької міської ради за адресою:

50101 Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Молодіжна, буд. 1, контактна особа – Охотнікова Світлана Андріївна, тел. +38056-492-13-63

Приміщення Саксаганської районної в місті ради м. Кривого Рогу за адресою: 50071, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, буд. 32. тел.:0564 948 200

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)